


ASTA N° 49 DEL 16/12/2018
                     UNICA TORNATA ORE 16.00                          

I LOTTI DELLE OPERE D'ARTE FIGURATIVE AVENTI MENO DI 70 ANNI 
E AGGIUDICATI AD UN IMPORTO SUPERIORE AI 3.000,00 EURO SONO SOGGETTI ALL'IMPOSTA SUL DIRITTO DI SEGUITO A

CARICO DEL VENDITORE( DLGS n°118 del 13/2/2006 )

  LOTTO 01
  ERNESTO GIACOBBI (1891 – 1964)
  BASE D'ASTA : OFFERTA LIBERA
  STIMA 350 / 400
   DIPINTO OLIO SU TAVOLA
   RAFF. RAGAZZA SDRAIATA
   MIS. 18 X 52
   FIRMATO IN ALTO A SINISTRA

LOTTO 02  
ERNESTO GIACOBBI (1891 – 1964)  
BASE D'ASTA : OFFERTA LIBERA  

STIMA 350 / 400  
DIPINTO OLIO SU TAVOLA   

RAFF. IL RIPOSO DI UNA RAGAZZA   
MIS. 22 X 50   

  LOTTO 03
  ERNESTO GIACOBBI (1891 – 1964) 
  BASE D'ASTA : OFFERTA LIBERA 
  STIMA 350 / 400
   DIPINTO OLIO SU TAVOLA
   RAFF. PAESAGGIO CON BORGO
   MIS. 15,5 X 50

LOTTO 04  
ERNESTO GIACOBBI (1891 – 1964)  
BASE D'ASTA : OFFERTA LIBERA  

STIMA 350 / 400  
DIPINTO OLIO SU TAVOLA   

RAFF. ANSA DEL PO   
MIS. 15 X 50   
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  LOTTO 05
  ERNESTO GIACOBBI (1891 – 1964) 
  BASE D'ASTA : OFFERTA LIBERA 
  STIMA 350 / 400
   DIPINTO OLIO SU TAVOLA
   RAFF. MARINA CON SCOGLIERA
   MIS. 22 X 34

LOTTO 06  
ERNESTO GIACOBBI (1891 – 1964)  
BASE D'ASTA : OFFERTA LIBERA  

STIMA 350 / 400  
DIPINTO OLIO SU TAVOLA   

RAFF. CASEGGIATO IN COLLINA   
MIS. 40 X 24   

FIRMATO IN BASSO A SINISTRA   

  
  LOTTO 07
  ERNESTO GIACOBBI (1891 – 1964) 
  BASE D'ASTA : OFFERTA LIBERA 
  STIMA 500 / 550
   DIPINTO OLIO SU TELA
   RAFF. VOLTO DI DONNA
   MIS. 50 X 40
   FIRMATO IN BASSO A SINISTRA
   

LOTTO 08  
 ERNESTO GIACOBBI (1891 – 1964)  
 BASE D'ASTA : OFFERTA LIBERA  

STIMA 500 / 550  
DIPINTO OLIO SU TAVOLA   
RAFF. PROFILO DI DONNA   

MIS. 70 X 50   
FIRMATO IN BASSO A SINISTRA   

  LOTTO 09
  ERNESTO GIACOBBI (1891 – 1964)   
  BASE D'ASTA : OFFERTA LIBERA 
  STIMA 350 / 400
   DIPINTO OLIO SU TAVOLA
   RAFF. MADONNA
   MIS. 38 X 33
   FIRMATO IN ALTO 
   A DESTRA

LOTTO 10  
ERNESTO GIACOBBI (1891 – 1964)  
BASE D'ASTA : OFFERTA LIBERA  

STIMA 400 / 450  
DIPINTO OLIO SU CARTONE   

RAFF. APPARIZIONE DI CRISTO   
MIS. 30 X 60   

FIRMATO IN ALTO A SINISTRA   
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  LOTTO 11
  ALESSANDRO MARENGHI (1906 - 1982)
  BASE D'ASTA : OFFERTA LIBERA 
  STIMA 150 / 200
   DIPINTO OLIO SU TAVOLA
   RAFF. CASEGGIATO IN MONTAGNA
   MIS. 20 X 30
   FIRMATO IN ALTO A DESTRA

LOTTO 12  
MAURO FORNARI (1949)  

BASE D'ASTA : OFFERTA LIBERA  
STIMA 400 / 450  

DIPINTO OLIO SU TAVOLA   
INTITOLATO “L'ANGELO SPICCA IL VOLO “   

MIS. 33 X 49   
FIRMATO E DATATO PIACENZA 1979   

IN BASSO A SINISTRA   

  LOTTO 13 
  GIANCARLO BRAGHIERI (1930 - 2009) 
  BASE D'ASTA : OFFERTA LIBERA 
  STIMA 400 / 450
   DIPINTO OLIO SU TELA
   RAFF. INFORMALE
   MIS. 46 X 38
   FIRMATO IN BASSO A DESTRA

 LOTTO 14  
 GIANCARLO BRAGHIERI (1930 - 2009) 

BASE D'ASTA :  
OFFERTA LIBERA  

STIMA 250 / 300  
 DIPINTO OLIO SU TAVOLA   

 RAFF. FIGURA INFORMALE   
 MIS. 25 X 17   

FIRMATO E DATATO 1981 IN BASSO A DESTRA   

  LOTTO 15
  MAURO FORNARI (1949)
  BASE D'ASTA : OFFERTA LIBERA 
  STIMA 400 / 450
   DIPINTO OLIO SU TELA
   RAFF. NUDO FEMMINILE
   MIS. 35 X 26
   FIRMATO E DATATO 
   PIACENZA 1977
   IN BASSO AL CENTRO

 LOTTO 16  
 GIANCARLO BRAGHIERI  

 (1930 - 2009)  
BASE D'ASTA :  

OFFERTA LIBERA  
STIMA 200 / 250  

DIPINTO CHINA E ACQUERELLO SU CARTA   
RAFF. FIGURA CON PESCE   

MIS. 34 X 48  FIRMATO E DATATO 1967 IN BASSO A DESTRA   
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  LOTTO 17
  LUCIANO RICCHETTI (1897 - 1977)
  BASE D'ASTA : OFFERTA LIBERA 
  STIMA 1.600 / 1.700
   DIPINTO OLIO SU TELA 
   RAFF. NATURA MORTA 
   CON FRUTTA E PESCI
   MIS. 57 X 70
   FIRMATO IN BASSO
   A SINISTRA

LOTTO 18  
OSVALDO BARBIERI “BOT”  

(1895 – 1958)  
BASE D'ASTA : OFFERTA LIBERA  

STIMA 2.200 / 2.400  
DIPINTO OLIO SU TAVOLA   

RAFF. PAESAGGIO FLUVIALE   
MIS. 54 X 44   

FIRMATO IN BASSO A SINISTRA   

  LOTTO 19
  MAESTRO INGLESE 
  (FINE XIX° SEC.)
  BASE D'ASTA : OFFERTA LIBERA 
  STIMA 500 / 550
   DIPINTO OLIO SU TELA
   RAFF. PAESAGGIO DI MONTAGNA
   MIS. 112 X 86
   A RETRO TIMBRO “LONDON NEWMAN SOHO SQUARE”

LOTTO 20  
ALBERTO CAMPOLUNGHI (1889 – 1951)  

BASE D'ASTA : OFFERTA LIBERA  
STIMA 250 / 300  

DIPINTO OLIO SU CARTONE   
RAFF. PAESAGGIO MONTANO   

MIS. 33 X 80   
FIRMATO IN BASSO A DESTRA   

   
  
    
    
  LOTTO 21
  BROZZI (XX° SEC.)
  BASE D'ASTA : OFFERTA LIBERA 
  STIMA 150 / 200
   DIPINTO OLIO SU TAVOLA
   RAFF. ROSE
   MIS. 26 X 42
   FIRMATO E DATATO 1927
   IN BASSO A DESTRA

LOTTO 22  
MAESTRO ITALIANO (INIZI XX° SEC.)  

BASE D'ASTA : OFFERTA LIBERA  
STIMA 150 / 200  

SCULTURA IN BRONZO   
RAFF. CAVALLO   

MIS. 56 X 46 X 22   
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  LOTTO 23
  SERGIO NEGRI (XX° SEC.)
  BASE D'ASTA : OFFERTA LIBERA 
  STIMA 150 / 200
   SCULTURA IN BRONZO A CERA PERSA
   RAFF. ANTONIO LIGABUE
   MIS. 23 X 10 X 9  SIGLATA 435 / 1500
   A RETRO TIMBRO
   “VENTURI ARTE” BOLOGNA

 
LOTTO 24  

 BRUNO CASSINARI (1912 – 1992)  
 BASE D'ASTA : OFFERTA LIBERA  

 STIMA 150 / 200  
 SCULTURA BASSORILIEVO IN BRONZO   

 RAFF. FIGURA FEMMINILE   
 MIS. 26 X 20  SIGLATA 79 / 100   

 FIRMATA IN BASSO A DESTRA   

  LOTTO 25
  BASE D'ASTA : OFFERTA LIBERA 
  STIMA 150 / 200
   TAVOLINO DA LAVORO
   IN RADICA DI ACERO
   CON INTARSI IN PALISSANDRO
   MIS. 41 X 56 X 77
   FRANCIA INIZI XX° SEC.

 LOTTO 26  
 BASE D'ASTA : OFFERTA LIBERA  

 STIMA 150 / 200  
 TAVOLINO ROTONDO IN NOCE   

 CON INTARSI IN VARIE ESSENZE LIGNEE   
 MIS. 63 X 63 X 72   

 PIEMONTE META' XIX° SEC.   

  LOTTO 27
  MAESTRO ITALIANO 
  (INIZI XX° SEC.)
  BASE D'ASTA : 
  OFFERTA LIBERA 
  STIMA 150 / 200
   SCULTURA IN BRONZO
   RAFF. GITANA
   H. 39

 LOTTO 28  
 BASE D'ASTA :  

 OFFERTA LIBERA  
 STIMA 150 / 200  

 LOTTO COMPOSTO DA 02 SCULTURE   
 IN BRONZO   

 RAFF. DIO GANESH   
 H. 23   

 INDIA INIZI XX° SEC.   

5



  LOTTO 29
  DIDIER LEONE GARIANO (1931 - 2008) 
  BASE D'ASTA : OFFERTA LIBERA   
  STIMA 100 / 150
   DIPINTO CHINA E ACQUERELLO SU CARTA
   INTITOLATO “ERMAFRODITO”
   MIS. 19 X 14
   FIRMATO IN BASSO A DESTRA
   A RETRO AUTENTICA DELL'AUTORE

 
LOTTO 30  

 LUDOVICO MOSCONI (1928 – 1987)  
 BASE D'ASTA : OFFERTA LIBERA  

 STIMA 100 / 150  
 STAMPA RAFF. FIGURA FEMMINILE   

 MIS. 80 X 52   
 FIRMATA IN BASSO A DESTRA   

  LOTTO 31
  DIDIER LEONE GARIANO (1931 - 2008)
  BASE D'ASTA : OFFERTA LIBERA  
  STIMA 150 / 200
   DIPINTO OLIO SU TAVOLA
   INTITOLATO “LE VOLEUR”
   MIS. 70 X 50
   FIRMATO IN BASSO A DESTRA
   A RETRO TIMBRO
   “ARTE SAN MARCO” ROMA

 LOTTO 32  
 ORFEO TAMBURI (1910 – 1994)  

 BASE D'ASTA : OFFERTA LIBERA  
 STIMA 100 / 150  

 LITOGRAFIA SU CARTA RITOCCATA  A MANO   
 RAFF. ROVINE ROMANE   

 MIS. 50 X 35   
 FIRMATA IN BASSO A DESTRA   

  LOTTO 33
  BASE D'ASTA : OFFERTA LIBERA   
  STIMA 200 / 250
   OROLOGIO A PENDOLO
   IN LEGNO DORATO
   MIS. 60 X 30
   FRANCIA EPOCA NAPOLEONE III°
   FINE XIX° SEC.

 LOTTO 34  
 TEN (XX° SEC.)  

 BASE D'ASTA : OFFERTA LIBERA  
 STIMA 150 / 200  

 LOTTO COMPOSTO DA 02 DIPINTI    
 OLIO SU TAVOLA   
 RAFF. PAESAGGI   

 MIS. 11 X 21 FIRMATI IN BASSO A SINISTRA   
 A RETRO TIMBRI “GHILLANI CLAUDIO”   
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  LOTTO 35
  GIACOMO MALFANTI (1907 - 1998)
  BASE D'ASTA : OFFERTA LIBERA 
  STIMA 200 / 250
   DIPINTO OLIO SU TAVOLA
   RAFF. IL MERCATO
   MIS. 20,5 X 30,5
   FIRMATO IN BASSO 
   A DESTRA

LOTTO 36  
LUIGI FALAI (1941)  

BASE D'ASTA : OFFERTA LIBERA  
STIMA 250 / 300  

DIPINTO OLIO SU CARTONE TELATO   
INTITOLATO “ROVEZZANO – IL VECCHIO MULINO”   

MIS. 22 X 30   
FIRMATO IN BASSO   

A SINISTRA   

  LOTTO 37
  LUIGI FALAI (1941)
  BASE D'ASTA : OFFERTA LIBERA 
  STIMA 250 / 300
   DIPINTO OLIO SU CARTONE TELATO
   RAFF. CASE IN COLLINA
   MIS. 22 X 30
   FIRMATO IN BASSO 
   A DESTRA

LOTTO 38  
ALFREDO SORESSI (1897 – 1982)  

BASE D'ASTA : OFFERTA LIBERA  
STIMA 550 / 600  

DIPINTO OLIO SU TAVOLA   
RAFF. TIRO DI CAVALLI   

MIS. 25 X 35,5   
FIRMATO IN BASSO A DESTRA   

  LOTTO 39
  ALFREDO SORESSI (1897 - 1982) 
  BASE D'ASTA : OFFERTA LIBERA 
  STIMA 450 / 500
   DIPINTO OLIO SU TAVOLA
   RAFF. PAESAGGIO CON BUOI
   MIS. 14 X 32
   FIRMATO IN BASSO A DESTRA
   A RETRO AUTENTICA DELL'ARTISTA

LOTTO 40  
ACHILLE VERTUNNI (1826 – 1897)  
BASE D'ASTA : OFFERTA LIBERA  

STIMA 150 / 200  
DIPINTO OLIO SU CARTONE TELATO   

INTITOLATO “AGRO PONTINO”   
MIS. 26,5 X 36   

FIRMATO IN BASSO A DESTRA   
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  LOTTO 41
  FRANCESCO GHITTONI (1855 - 1928)
  BASE D'ASTA : OFFERTA LIBERA 
  STIMA 2.700 / 2.800
   DIPINTO OLIO SU TELA
   RAFF. RITRATTO DI DONNA 
   MIS. 30 X 24
   FIRMATO E DATATO 1881
   IN ALTO A SINISTRA

 LOTTO 42  
 ENRICO GROPPI (1911 - 1972)  

 BASE D'ASTA :  
 OFFERTA LIBERA  

 STIMA 250 / 300  
 DIPINTO OLIO SU TAVOLA   

 RAFF. APPRODO   
 MIS. 60 X 80   

FIRMATO IN BASSO   
A SINISTRA   

  LOTTO 43
  ENRICO GROPPI (1911 - 1972) 
  BASE D'ASTA : OFFERTA LIBERA
  STIMA 200 / 300
   DIPINTO OLIO SU TELA
   RAFF. PAESAGGIO FLUVIALE
   MIS. 50 X 80
   FIRMATO IN BASSO 
   A SINISTRA

LOTTO 44  
ENRICO GROPPI (1911 - 1972)  

BASE D'ASTA : OFFERTA LIBERA  
STIMA 200 / 300  

DIPINTO OLIO SU TELA   
RAFF. PAESAGGIO FLUVIALE CON ALBERI   

MIS. 50 X 70  FIRMATO IN BASSO A SINISTRA   

  LOTTO 45
  ENRICO GROPPI (1911 - 1972)  
  BASE D'ASTA : OFFERTA LIBERA 
  STIMA 250 / 300
   DIPINTO OLIO SU TAVOLA
   RAFF. NATURA MORTA
   CON CESTO DI FRUTTA
   MIS. 50 X 80
   FIRMATO IN BASSO A DESTRA

LOTTO 46  
ENRICO GROPPI (1911 - 1972)  

BASE D'ASTA : OFFERTA LIBERA  
STIMA 200 / 300  

DIPINTO OLIO SU TAVOLA   
RAFF. PAESAGGIO COLLINARE   

MIS. 40 X 90   
FIRMATO IN BASSO A SINISTRA   
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  LOTTO 47
  ENRICO GROPPI (1911 - 1972)   
  BASE D'ASTA : OFFERTA LIBERA 
  STIMA 100 / 200
   DIPINTO OLIO SU TAVOLA
   RAFF. NUDO FEMMINILE
   MIS. 52 X 45
   FIRMATO IN BASSO 
   A SINISTRA

LOTTO 48  
 ENRICO GROPPI  

  (1911 - 1972)  
 BASE D'ASTA :  

 OFFERTA LIBERA  
  STIMA 100 / 200  

DIPINTO OLIO SU CARTONE   
RAFF. NUDO DI DONNA DISTESA   

MIS. 30 X 44   
FIRMATO IN BASSO A DESTRA   

  LOTTO 49
  ENRICO GROPPI (1911 - 1972)   
  BASE D'ASTA : OFFERTA LIBERA 
  STIMA 100 / 200
   DIPINTO OLIO SU TAVOLA
   RAFF. NATURA MORTA DI BOTTIGLIE
   MIS. 27 X 37
   FIRMATO IN BASSO 
   A SINISTRA

LOTTO 50  
ENRICO GROPPI (1911 - 1972)  

BASE D'ASTA : OFFERTA LIBERA  
STIMA 100 / 200  

DIPINTO OLIO SU TAVOLA   
RAFF. GIARDINO CON ALBERI   

MIS. 31 X 40   
FIRMATO IN BASSO A SINISTRA   

  LOTTO 51
  ENRICO GROPPI (1911 - 1972)   
  BASE D'ASTA : OFFERTA LIBERA 
  STIMA 100 / 200
   DIPINTO OLIO SU TAVOLA
   RAFF. PAESAGGIO CON CASEGGIATO
   MIS. 18 X 42  FIRMATO IN BASSO A SINISTRA

LOTTO 52  
ENRICO GROPPI (1911 - 1972)  

BASE D'ASTA : OFFERTA LIBERA  
STIMA 50 / 100  

DIPINTO ACQUERELLO SU CARTONE   
RAFF. PORTO CON BARCHE   

MIS. 35 X 48   
FIRMATO IN BASSO A SINISTRA   
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  LOTTO 53
  ENRICO GROPPI (1911 - 1972)   
  BASE D'ASTA : OFFERTA LIBERA 
  STIMA 50 / 100
   DIPINTO ACQUERELLO SU CARTONE
   RAFF. CHIESA DELLA SALUTE VENEZIA
   MIS. 35 X 48
   FIRMATO IN BASSO 
   A SINISTRA

LOTTO 54  
ENRICO GROPPI (1911 - 1972)  

BASE D'ASTA : OFFERTA LIBERA  
STIMA 250 / 300  

DIPINTO OLIO SU TAVOLA   
RAFF. CRISTO   

MIS. 60 X 50   
FIRMATO IN BASSO   

A DESTRA   
  LOTTO 55
  ENRICO GROPPI 
  (1911 - 1972)   
  BASE D'ASTA : 
  OFFERTA LIBERA   
  STIMA 250 / 300
   DIPINTO OLIO SU TAVOLA
   RAFF. PAESAGGIO FLUVIALE CON BARCHE
   MIS. 60 X 90
   FIRMATO IN BASSO A SINISTRA

LOTTO 56  
ENRICO GROPPI (1911 - 1972)  

BASE D'ASTA : OFFERTA LIBERA  
STIMA 250 / 300  

DIPINTO OLIO SU TELA   
RAFF. FIUME CON ROCCA   

MIS. 60 X 100   
FIRMATO IN BASSO A DESTRA   

  LOTTO 57
  ENRICO GROPPI (1911 - 1972)   
  BASE D'ASTA : OFFERTA LIBERA 
  STIMA 200 / 250
   DIPINTO OLIO SU TAVOLA
   RAFF. NATURA MORTA CON LIBRI E CANDELA
   MIS. 50 X 70
   FIRMATO IN BASSO A SINISTRA

LOTTO 58  
ENRICO GROPPI (1911 - 1972)  

BASE D'ASTA : OFFERTA LIBERA  
STIMA 250 / 300  

DIPINTO OLIO SU TELA   
RAFF. FIUME PO   

MIS. 40 X 100   
FIRMATO IN BASSO A DESTRA   
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  LOTTO 59
  ENRICO GROPPI (1911 - 1972)   
  BASE D'ASTA : OFFERTA LIBERA 
  STIMA 100 / 200
   DIPINTO OLIO SU TAVOLA
   RAFF. PAESAGGIO FLUVIALE
   MIS. 30 X 70  FIRMATO IN BASSO A SINISTRA

LOTTO 60  
ENRICO GROPPI (1911 - 1972)  

BASE D'ASTA : OFFERTA LIBERA  
STIMA 100 / 200  

DIPINTO OLIO SU TAVOLA   
RAFF. CACCIAGIONE   

MIS. 40 X 60   
FIRMATO IN BASSO A DESTRA   

  LOTTO 61
  ENRICO GROPPI (1911 - 1972)   
  BASE D'ASTA : OFFERTA LIBERA 
  STIMA 100 / 150
   DIPINTO OLIO SU TAVOLA
   RAFF. PAESAGGIO CON CASEGGIATI
   MIS. 17 X 22
   FIRMATO IN BASSO 
   A SINISTRA

 LOTTO 62  
 ENRICO GROPPI  

  (1911 - 1972)  
BASE D'ASTA : OFFERTA LIBERA  

STIMA 100 / 150  
DIPINTO TECNICA MISTA SU CARTONE   

RAFF. PAESAGGIO FLUVIALE   
MIS. 12 X 18   

FIRMATO IN BASSO A SINISTRA   

  LOTTO 63
  ENRICO GROPPI (1911 - 1972)   
  BASE D'ASTA : OFFERTA LIBERA 
  STIMA 50 / 100
   DIPINTO ACQUERELLO SU CARTONE
   RAFF. NUDO FEMMINILE
   MIS. 46 X 27
   FIRMATO IN BASSO A DESTRA

 LOTTO 64  
 ENRICO GROPPI (1911 - 1972)  

BASE D'ASTA :  
OFFERTA LIBERA  

 STIMA 250 / 300  
 DIPINTO OLIO SU TAVOLA   

 RAFF. NATURA MORTA   
CON STRUMENTI   

 MUSICALI   
 MIS. 60 X 80   

 FIRMATO IN ALTO A SINISTRA   
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  LOTTO 65
  ENRICO GROPPI (1911 - 1972)   
  BASE D'ASTA : OFFERTA LIBERA   
  STIMA 150 / 200
   DIPINTO OLIO SU CARTONE
   RAFF. CASEGGIATI
   MIS. 50 X 35
   FIRMATO IN BASSO A SINISTRA

 LOTTO 66  
 ENRICO GROPPI (1911 - 1972)  

 BASE D'ASTA : OFFERTA LIBERA  
 STIMA 200 / 250  

 DIPINTO OLIO SU TAVOLA   
 RAFF. NUDO FEMMINILE   

 MIS. 73 X 40   
 FIRMATO IN BASSO A SINISTRA   

  LOTTO 67
  ENRICO GROPPI (1911 - 1972)   
  BASE D'ASTA : OFFERTA LIBERA 
  STIMA 200 / 250
   DIPINTO OLIO SU TAVOLA
   RAFF. VASO DI FIORI
   MIS. 67 X 52
   FIRMATO IN BASSO 
   A DESTRA

LOTTO 68  
 ENRICO GROPPI  

 (1911 - 1972)  
 BASE D'ASTA :  

 OFFERTA LIBERA  
 STIMA 300 / 350  

DIPINTO OLIO SU TELA   
RAFF. CHIESA DELLA SALUTE VENEZIA   

MIS. 60 X 90  FIRMATO IN BASSO A SINISTRA   

  LOTTO 69
  ENRICO GROPPI 
  (1911 - 1972)   
  BASE D'ASTA : 
  OFFERTA LIBERA 
  STIMA 200 / 250
   DIPINTO OLIO SU TELA
   RAFF. PIANELLO SOTTO LA NEVE
   MIS. 55 X 75
   FIRMATO IN BASSO A SINISTRA

LOTTO 70  
ENRICO GROPPI (1911 - 1972)  

BASE D'ASTA : OFFERTA LIBERA  
STIMA 200 / 250  

DIPINTO OLIO SU TELA   
RAFF. NUDO FEMMINILE   

MIS. 100 X 60   
FIRMATO IN BASSO A SINISTRA   
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  LOTTO 71
  PAOLO PEROTTI (1928 - 2018)
  BASE D'ASTA : OFFERTA LIBERA   
  STIMA 50 / 100
   LITOGRAFIA  
   RAFF. FIGURA INFORMALE
   MIS. 60 X 38
   SIGLATA 42 / 70
   FIRMATA IN BASSO A DESTRA

LOTTO 72  
 BRUNO SICHEL (1915 – 1985)  

 BASE D'ASTA : OFFERTA LIBERA  
 STIMA 100 / 150  

 DIPINTO OLIO SU TAVOLA   
 INTITOLATO “AUTORITRATTO”   

 MIS. 23,5 X 17   
 FIRMATO E DATATO 1951 A RETRO   

  LOTTO 73
  CESARINO MONTI
  (1916 - 1979)   
  BASE D'ASTA :  
  OFFERTA LIBERA  
  STIMA 200 / 250
   DIPINTO OLIO SU TELA
   INTITOLATO “TRENINO
   NELLA NOTTE”
   MIS. 60 X 80
   FIRMATO E DATATO 1967
   IN ALTO A DESTRA

 LOTTO 74  
RODOLFO BURANI  

(XX° SEC.)  
BASE D'ASTA : OFFERTA LIBERA  

STIMA 150 / 200  
 DIPINTO OLIO SU TELA   

 INTITOLATO  “PROMETEO INCATENATO”   
 MIS. 100 X 80  ANNO 1989   

 FIRMATO IN BASSO A DESTRA   

  LOTTO 75
  CESARE CALCHI NOVATI
  (1858 - 1939)   
  BASE D'ASTA : OFFERTA LIBERA  
  STIMA 1.000 / 1.200
   DIPINTO OLIO SU TAVOLA
   RAFF. SCORCIO DI PAVIA
   MIS. 34 X 24,5
   FIRMATO IN BASSO A DESTRA

 LOTTO 76  
LUCIO SOLLAZZI (1925)  

 BASE D'ASTA :  
OFFERTA LIBERA  
STIMA 1.200 / 1.300  
DIPINTO OLIO SU TELA   

RAFF. BORGO   
MIS. 50 X 60   

FIRMATO IN BASSO A DESTRA   
A RETRO AUTENTICA   
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  LOTTO 77
  ALBERTO SALIETTI (1892 - 1961) 
  BASE D'ASTA : OFFERTA LIBERA 
  STIMA 400 / 500
   DIPINTO OLIO SU TAVOLA
   INTITOLATO “MATTINATA
   NEL TIGULLIO”
   MIS. 21 X 27
   FIRMATO IN BASSO 
   A DESTRA

LOTTO 78  
PACIFICO SIDOLI  

(1868 – 1963)  
BASE D'ASTA : OFFERTA LIBERA  

STIMA 400 / 450  
DIPINTO OLIO SU TAVOLA   

 INTITOLATO “NIBBIANO VALTIDONE – GRETO DEL FIUME”   
 MIS. 16,5 X 29,5   

 FIRMATO IN BASSO A DESTRA   

  LOTTO 79
  MAESTRO (XX° SEC.)
  BASE D'ASTA : OFFERTA LIBERA  
  STIMA 300 / 350
   DIPINTO ACQUERELLO SU CARTA
   APPLICATA  SU TELA
   INTITOLATO “FIGURA”
   MIS. 28,5 X 16,5
   ANNO 1979

 LOTTO 80  
 ALBERTO ZIVERI (1908 – 1990)  

 BASE D'ASTA : OFFERTA LIBERA  
 STIMA 50 / 100  

 LITOGRAFIA   
 INTITOLATA “PIANTA DI POMODORO”   

 MIS. 70 X 50   
 SIGLATA 60 / 125   

 FIRMATA IN BASSO A DESTRA   
 CORREDATA DA AUTENTICA “GRAPHIS ARTE”   

  LOTTO 81
  ATTILIO STEFFANONI (1938) 
  BASE D'ASTA : OFFERTA LIBERA   
  STIMA 50 / 100 
   INCISIONE ACQUAFORTE
   INTITOLATA “LES PHILOSOPHES”
   MIS. 35 X 24  SIGLATA 60 / 125
   FIRMATA E DATATA 1978
   IN BASSO A DESTRA
   CORREDATA DA AUTENTICA “GRAPHIS ARTE”

 LOTTO 82  
 TONO ZANCANARO (1906 – 1985)  

 BASE D'ASTA : OFFERTA LIBERA  
 STIMA 50 / 100  

 LITOGRAFIA   
 INTITOLATA “POPPEA II”   

 MIS. 70 X 50  SIGLATA 60 / 125   
 FIRMATA IN BASSO A DESTRA   

 CORREDATA DA AUTENTICA “GRAPHIS ARTE”   
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  LOTTO 83
  ALDO TURCHIARO (1929)
  BASE D'ASTA : OFFERTA LIBERA 
  STIMA 50 / 100 
   LITOGRAFIA
   INTITOLATA “DELFINI SALTATORI”
   MIS. 50 X 70
   SIGLATA 60 / 125
   FIRMATA IN BASSO A DESTRA
   CORREDATA DA AUTENTICA “GRAPHIS ARTE”

LOTTO 84  
AMERIGO TOT (1919 – 1984)  

BASE D'ASTA : OFFERTA LIBERA  
STIMA 50 / 100  

INCISIONE ACQUAFORTE ACQUATINTA   
INTITOLATA “GLI AMANTI”   

 MIS. 17 X 20  SIGLATA 60 / 125   
FIRMATA IN BASSO A DESTRA   

CORREDATA DA AUTENTICA “GRAPHIS ARTE”   

  LOTTO 85
  GINO MELONI 
  (1905 - 1989)
  BASE D'ASTA : OFFERTA LIBERA 
  STIMA 50 / 100 
   INCISIONE ACQUAFORTE
   INTITOLATA “BACCANALE”
   MIS. 32,5 X 34,5
   SIGLATA 60 / 125
   FIRMATA E DATATA 1977 IN BASSO A DESTRA
   CORREDATA DA AUTENTICA 
   “GRAPHIS ARTE”

LOTTO 86  
GIULIANO PINI (1935 – 2017)  

BASE D'ASTA : OFFERTA LIBERA  
STIMA 50 / 100  

LITOGRAFIA INTITOLATA “GURNEMANZ E IL GUERRIERO”   
 MIS. 49,5 X 70   SIGLATA 60 / 125   

FIRMATA IN BASSO A DESTRA   
CORREDATA DA AUTENTICA   

 “GRAPHIS ARTE”   

  LOTTO 87
  CARLO MATTIOLI (1911 - 1994)
  BASE D'ASTA : OFFERTA LIBERA  
  STIMA 50 / 100 
   LITOGRAFIA 
   INTITOLATA “ALBERO IV”
   MIS. 69 X 49
   SIGLATA 60 / 125
   FIRMATA IN BASSO A DESTRA
   CORREDATA DA AUTENTICA
   “GRAPHIS ARTE”

 LOTTO 88  
 GIANGIACOMO SPADARI (1938 – 1997)  

 BASE D'ASTA : OFFERTA LIBERA  
 STIMA 50 / 100  

 LITOGRAFIA   
INTITOLATA “L'ANGELO AZZURRO”   

MIS. 70 X 49  SIGLATA 60 / 125   
FIRMATA E DATATA 1977 IN BASSO A DESTRA   

CORREDATA DA AUTENTICA “GRAPHIS ARTE”   
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  LOTTO 89
  RICCARDO BENVENUTI (1939)
  BASE D'ASTA : OFFERTA LIBERA 
  STIMA 50 / 100 
   LITOGRAFIA
   INTITOLATA “ASPETTANDO LA SERA”
   MIS. 70,5 X 50  SIGLATA 60 / 125
   FIRMATA IN BASSO A DESTRA
   CORREDATA DA AUTENTICA 
   “GRAPHIS ARTE”
 

 LOTTO 90  
  FRANCO ANGELI  

 (1935 – 1988)  
 BASE D'ASTA :  

  OFFERTA LIBERA  
STIMA 50 / 100  

LITOGRAFIA   
INTITOLATA “CANTO POPOLARE”   

MIS. 50 X 70  SIGLATA 60 / 125   
FIRMATA IN BASSO A DESTRA   

CORREDATA DA AUTENTICA   
“GRAPHIS ARTE”   

  LOTTO 91
  SERGIO SARONI (1934 - 1991)
  BASE D'ASTA : OFFERTA LIBERA 
  STIMA 50 / 100 
   INCISIONE ACQUAFORTE
   INTITOLATA “VASO DI FIORI”
   MIS. 50 X 36  SIGLATA 60 / 125
   FIRMATA IN BASSO AL CENTRO
   CORREDATA DA AUTENTICA
   “GRAPHIS ARTE”

LOTTO 92  
 VAIRO MONGATTI (1934)  

 BASE D'ASTA : OFFERTA LIBERA  
 STIMA 50 / 100  

  INCISIONE ACQUAFORTE   
 INTITOLATA “NATURA MORTA CON LANTERNA”   

 MIS. 28 X 30,5  SIGLATA 60 / 125   
 FIRMATA IN BASSO A DESTRA   

 CORREDATA DA AUTENTICA “GRAPHIS ARTE”   

  LOTTO 93
  CESARE SCARABELLI (1939 - 1995)
  BASE D'ASTA : OFFERTA LIBERA 
  STIMA 50 / 100 
   INCISIONE ACQUAFORTE
   INTITOLATA “COMPOSIZIONE ED ALTRO,
   MAGNOLIA”
   MIS. 29 X 24  SIGLATA 60 / 125
   FIRMATA E DATATA 1978
   IN BASSO A SINISTRA
   CORREDATA DA AUTENTICA
   “GRAPHIS ARTE”

 LOTTO 94  
 WALDEMAR GRZIMEK (1918 – 1984)  

 BASE D'ASTA : OFFERTA LIBERA  
 STIMA 50 / 100  

 LITOGRAFIA   
 INTITOLATA “NUDO”   

MIS. 66 X 45  SIGLATA 60 / 125   
FIRMATA IN BASSO A DESTRA   

CORREDATA DA AUTENTICA “GRAPHIS ARTE”   
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  LOTTO 95
  GABRIELE MUCCHI (1899 - 2002)
  BASE D'ASTA : OFFERTA LIBERA 
  STIMA 50 / 100 
   LITOGRAFIA
   INTITOLATA “AMANTI”
   MIS. 44 X 64  SIGLATA 60 / 125
   FIRMATA E DATATA 1977
   IN BASSO AL CENTRO
   CORREDATA DA AUTENTICA
   “GRAPHIS ARTE”

 LOTTO 96  
LUIGI GUERRICCHIO (1932 – 1996)  
BASE D'ASTA : OFFERTA LIBERA   

STIMA 50 / 100  
LITOGRAFIA   

INTITOLATA “RAGAZZA AL TELEFONO”   
 MIS. 71 X 50  SIGLATA 60 / 125   

 FIRMATA IN BASSO A DESTRA   
 CORREDATA DA AUTENTICA   

 “GRAPHIS ARTE”   

  LOTTO 97
  FERRUCCIO MATARESI 
  (1928 - 2009)   
  BASE D'ASTA : 
  OFFERTA LIBERA 
  STIMA 50 / 100 
   LITOGRAFIA
   INTITOLATA “LA FRANCESINA”
   MIS. 70 X 50,5  SIGLATA 60 / 125
   FIRMATA IN BASSO A DESTRA
   CORREDATA DA AUTENTICA
   “GRAPHIS ARTE”

LOTTO 98  
 PAOLO DIARA (XX° SEC.)  

BASE D'ASTA :  
OFFERTA LIBERA   

STIMA 50 / 100  
LITOGRAFIA INTITOLATA “LA FORTEZZA VECCHIA VERSO IL PONTINO”   

MIS. 50 X 70,5  SIGLATA 60 / 125   
FIRMATA IN BASSO A DESTRA   

CORREDATA DA AUTENTICA “GRAPHIS ARTE”   

  LOTTO 99
  OSSI CZINNER (1925 - 2014)
  BASE D'ASTA : OFFERTA LIBERA  
  STIMA 50 / 100 
   LITOGRAFIA 
   INTITOLATA “PAESAGGIO CALABRO”
   MIS. 65 X 44,5  SIGLATA 60 / 125
   FIRMATA IN BASSO A DESTRA
   CORREDATA DA AUTENTICA “GRAPHIS ARTE”
   

 LOTTO 100  
 JORGE CASTILLO (1933)  

 BASE D'ASTA : OFFERTA LIBERA  
 STIMA 50 / 100  

 INCISIONE ACQUAFORTE ACQUATINTA   
 INTITOLATA “PERSONAGGI CONTENTI”   

 MIS. 31 X 22,5  SIGLATA 60 / 125   
 FIRMATA E DATATA 1977 IN BASSO A DESTRA   

 CORREDATA DA AUTENTICA “GRAPHIS ARTE”   
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  LOTTO 101
  MARIO MADIAI (1944)
  BASE D'ASTA : OFFERTA LIBERA 
  STIMA 50 / 100
   LITOGRAFIA
   INTITOLATA “OGGETTI  DELLA  MEMORIA”
   MIS. 50 X 70  SIGLATA 60 / 125
   FIRMATA IN BASSO A DESTRA
   CORREDATA DA AUTENTICA
   “GRAPHIS ARTE”

LOTTO 102  
TEODORO COTUGNO (1943)  

BASE D'ASTA : OFFERTA LIBERA  
STIMA 50 / 100  

INCISIONE ACQUAFORTE   
INTITOLATA “URBINO”   

 MIS. 25 X 34,5   
 SIGLATA 60 / 125   

 FIRMATA IN BASSO A DESTRA   
 CORREDATA DA AUTENTICA   

 “GRAPHIS ARTE”   

  LOTTO 103
  GIULIANO GIUGGIOLI (1951)
  BASE D'ASTA : OFFERTA LIBERA  
  STIMA 50 / 100
   LITOGRAFIA
   INTITOLATA “GATTO CON SCACCHIERA”
   MIS. 71 X 50  SIGLATA 60 / 125
   FIRMATA IN BASSO A DESTRA
   CORREDATA DA AUTENTICA
   “GRAPHIS ARTE”

 LOTTO 104  
 RAFFAELE DE ROSA (1940)  

 BASE D'ASTA : OFFERTA LIBERA  
 STIMA 50 / 100  

 LITOGRAFIA   
 INTITOLATA “DAL VILLAGGIO DELLA NUOVA   

 VITA DI PLATONOV N. 3”   
 MIS. 70 X 49  SIGLATA 60 / 125   

 FIRMATA IN BASSO A DESTRA   
 CORREDATA DA AUTENTICA “GRAPHIS ARTE”   

  LOTTO 105
  PAOLO BONI (1926)
  BASE D'ASTA : OFFERTA LIBERA 
  STIMA 50 / 100
   LITOGRAFIA INTITOLATA 
   “ALTRE DIREZIONI”
   MIS. 66 X 43,5 SIGLATA 60 / 125
   FIRMATA IN BASSO A DESTRA
   CORREDATA DA AUTENTICA
   “GRAPHIS ARTE”

LOTTO 106  
 CHRISTIAN DE MOOR  

 (1899 – 1981)  
BASE D'ASTA :  

OFFERTA LIBERA  
STIMA 50 / 100  

LITOGRAFIA INTITOLATA “COLLINA TOSCANA”   
MIS. 45 X 66 SIGLATA 60 / 125   

FIRMATA IN BASSO A DESTRA   
CORREDATA DA AUTENTICA “GRAPHIS ARTE”   
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  LOTTO 107
  OSSI CZINNER (1925 - 2014) 
  BASE D'ASTA : OFFERTA LIBERA 
  STIMA 50 / 100
   LITOGRAFIA 
   INTITOLATA “CATTEDRALE DI BRANDEBURGO”
   MIS. 70 X 50  SIGLATA 60 / 125
   FIRMATA IN BASSO A DESTRA
   CORREDATA DA AUTENTICA
   “GRAPHIS ARTE”

LOTTO 108  
 RENZO MARGONARI (1937)  

 BASE D'ASTA : OFFERTA LIBERA  
 STIMA 50 / 100  

 LITOGRAFIA   
 INTITOLATA “FIORE SEGNALE”   

 MIS. 70 X 50  SIGLATA 60 / 125   
 FIRMATA IN BASSO A DESTRA   

CORREDATA DA AUTENTICA “GRAPHIS ARTE”   

  
  LOTTO 109
  GIAMPAOLO TALANI (1955 - 2018) 
  BASE D'ASTA : OFFERTA  LIBERA 
  STIMA 50 / 100
   INCISIONE ACQUAFORTE 
   INTITOLATA “INCENDIO”
   MIS. 22,5 X 29,5
   SIGLATA 60 / 125
   FIRMATA E DATATA 1981
   IN BASSO A DESTRA
   CORREDATA DA AUTENTICA
   “GRAPHIS ARTE”

 LOTTO 110  
GIUSEPPE GHIRINGHELLI (1874 – 1944)  

BASE D'ASTA : OFFERTA LIBERA  
STIMA 500 / 600  

DIPINTO OLIO SU TELA APPLICATA SU CARTONE   
RAFF. MADONNA CON BAMBINO   

 MIS. 90 X 70   
 FIRMATO IN MEZZO    

A DESTRA   

 
  
  
  LOTTO 112
  GIORGIO DE CHIRICO (1888 - 1978)
  BASE D'ASTA : OFFERTA LIBERA 
  STIMA 800 / 900
   LITOGRAFIA 
   INTITOLATA “I GUERRIERI DI RITORNO DA TROIA”
   MIS. 32,2 X 46 
   SIGLATA AD PERSONAM TAV. VI°
   FIRMATA IN BASSO A DESTRA
   CORREDATA DA AUTENTICA
   “STUDIO D'ARTE MERCURIO”
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  LOTTO 113
  CAFFE'
  BASE D'ASTA : OFFERTA LIBERA 
  STIMA 550 / 600
   DIPINTO TECNICA MISTA SU CARTA
   APPLICATA SU TELA
   INTITOLATO “LEZIONE ALL'APERTO”
   MIS. 35 X 50  ANNO 1970
   FIRMATO IN BASSO AL CENTRO
   A RETRO CARTIGLIO CON ARCHIVIO
   “DOTT. BORGHI GIORGIO”

LOTTO 114  
AUGUSTE MOREAU (1834 – 1917)  

BASE D'ASTA : OFFERTA LIBERA  
STIMA 450 / 500  

SCULTURA IN BRONZO   
RAFF. SUONATORE   

H. 68   
FIRMATA SULLA BASE   

  LOTTO 115
  GIUSEPPE MIGNECO
  (1908 - 1997)
   BASE D'ASTA :  
  OFFERTA LIBERA 
  STIMA 150 / 200
   OPERA SU ARGENTO 800
   INTITOLATA “PESCATA DI SARDE”
   MIS. 20 X 20  SIGLATA 98 / 200
   FIRMATA IN BASSO AL CENTRO
   A RETRO CARTIGLIO E TIMBRO
   “GALLERIA LA CHIAVE”

LOTTO 116  
GIOVANNI MALESCI (1884 – 1969)  
BASE D'ASTA : OFFERTA LIBERA  

STIMA 250 / 300  
DIPINTO OLIO SU TELA APPLICATA SU CARTONE   

INTITOLATO “PAESAGGIO MAREMMANO”   
MIS. 32 X 64   

FIRMATO IN BASSO A DESTRA   

  LOTTO 117
  SERGE BELLONI (1925 - 2005)
  BASE D'ASTA : OFFERTA LIBERA 
  STIMA 400 / 450
   DIPINTO OLIO SU TELA
   RAFF. VASO DI FIORI
   MIS. 27 X 22
   FIRMATO IN BASSO A SINISTRA
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  LOTTO 118
  BASE D'ASTA : OFFERTA LIBERA  
  STIMA 1.100 / 1.200
   ANELLO MODERNO 
   IN ORO BIANCO 18 KT
   CON 24 DIAMANTI COLORE G/H PUREZZA VS
   TAGLIO PRINCESS CT 1,33
   PESO ORO 12,5 g.

LOTTO 119  
EGIDIO MARULLI (1915 – 1976)  

BASE D'ASTA : OFFERTA LIBERA  
 STIMA 150 / 200  

 DIPINTO OLIO SU CARTONE   
 RAFF. RACCOLTA DI   

 POMODORI   
 MIS. 31 X 42   

 FIRMATO IN BASSO A DESTRA   

  LOTTO 120
  EGIDIO MARULLI (1915 – 1976) 
  BASE D'ASTA : OFFERTA LIBERA
  STIMA 150 / 200 
   DIPINTO OLIO SU CARTONE
   RAFF. PAESAGGIO INDIGENO
   MIS. 31 X 41
   FIRMATO IN BASSO
   A DESTRA

LOTTO 121  
ENZO VESCOVI (1929)  

BASE D'ASTA : OFFERTA LIBERA  
STIMA 200 / 250  

DIPINTO OLIO SU TELA   
INTITOLATO “BASSA TRINITA ALL'ISOLA DELLA MADDALENA”   

 MIS. 60 X 80   
 FIRMATO IN BASSO A DESTRA   

  LOTTO 122
  ENZO VESCOVI (1929)
  BASE D'ASTA : OFFERTA LIBERA
  STIMA 150 / 200 
   DIPINTO OLIO SU TELA
   INTITOLATO “OLEANDRI
   ALL'ISULEDDA”
   MIS. 60 X 50
   FIRMATO IN BASSO
   A SINISTRA

LOTTO 123  
  EGIDIO MARULLI  

 (1915 – 1976)  
 BASE D'ASTA :  

 OFFERTA LIBERA  
 STIMA 150 / 200  

DIPINTO OLIO SU TAVOLA   
RAFF. NATURA MORTA   

MIS. 21,5 X 29   
FIRMATO IN BASSO A SINISTRA   
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  LOTTO 124
  LEONARDO BAZZARO (1853 - 1937)
  BASE D'ASTA : OFFERTA LIBERA
  STIMA 1.000 / 1.200
   DIPINTO OLIO SU TAVOLA
   RAFF. BAGNANTI
   MIS. 40 X 60
   FIRMATO IN BASSO A SINISTRA

LOTTO 125  
ACHILLE BELTRAME (1871 – 1945)  
BASE D'ASTA : OFFERTA LIBERA  

STIMA 350 / 400  
DIPINTO OLIO SU TAVOLA   

 INTITOLATO “IL CAMPO DI GOLF   
 ALPINO STRESA”   

 MIS. 25,5 X 35   
 FIRMATO IN BASSO A DESTRA   

  LOTTO 126
  BRUNO CASSINARI
  (1912 - 1992)
  BASE D'ASTA : OFFERTA LIBERA
  STIMA 9.500 * / 11.500
   DIPINTO OLIO SU TELA
   INTITOLATO “ FINESTRA SUL MARE”
   MIS. 92 X 60
   FIRMATO E DATATO 1959
   IN BASSO A DESTRA
   A RETRO CARTIGLI
   “GALLERIA D'ARTE 
   SIANESI” MILANO E
   “GALLERIA D'ARTE
   BOTTONI” TORINO

LOTTO 127  
LUDOVICO MOSCONI  (1928 – 1987)  

BASE D'ASTA : OFFERTA LIBERA  
STIMA 3.500 * / 4.000  

DIPINTO TECNICA MISTA SU CARTA INTELATA   
RAFF. CUORE CHE RIDE   

 MIS. 70 X 100   
 FIRMATO E DATATO 1970 IN BASSO A DESTRA   

  LOTTO 128
  LUCIANO RICCHETTI (1897 - 1977)
  BASE D'ASTA : OFFERTA LIBERA
  STIMA 5.500 * / 6.000
   DIPINTO OLIO SU TELA
   RAFF. SCENA AGRESTE SULLE COLLINE DELLA VAL TREBBIA
   CON BRUGNELLO SULLO SFONDO
   MIS. 65 X 80
   FIRMATO E DATATO 1936 IN BASSO A DESTRA
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  LOTTO 129
  BASE D'ASTA : OFFERTA LIBERA
  STIMA 650 / 750
   TAVOLINO IN LEGNO DI NOCE
   INTARSIATO IN VARIE ESSENZE
   LIGNEE
   MIS. 79 X 79 X 75
   ITALIA
   ROLO META' DEL XIX° SEC.

 LOTTO 130  
 BASE D'ASTA :  

 OFFERTA LIBERA  
 STIMA 1.000 / 1.200  

 LOTTO COMPOSTO DA 02 GUERIDON   
 LACCATE E DORATE   

 RAFF. MORI VENEZIANI   
H. 96  VENEZIA META' DEL XIX° SEC.   

  
  LOTTO 131
  OSVALDO BARBIERI “BOT” (1895 - 1958)
  BASE D'ASTA : OFFERTA LIBERA
  STIMA 5.500 * / 6.500
   DIPINTO OLIO SU TELA
   RAFF. BORGO CON CAMPANILE
   MIS. 60 X 50
   FIRMATO IN BASSO A DESTRA

 LOTTO 132  
 ROLEX  

 BASE D'ASTA :  
 OFFERTA LIBERA  
 STIMA 2.500 / 3.000  

OROLOGIO IN ACCIAIO E ORO   
MODELLO DATE OYSTER PERPETUAL  REF. 1550  ANNO 1985   

CASSA mm 34  OTTIMO STATO PARI AL NUOVO   
 SVIZZERA ANNI 80   

  LOTTO 133
  BREITLING
  BASE D'ASTA : OFFERTA LIBERA
  STIMA 500 / 600
   OROLOGIO BREITLING AUTOMATIC
   LAMINATO IN ORO
   CON CINTURINO IN CUOIO
   OTTIMO STATO
   SVIZZERA ANNI 70

 LOTTO 134  
 GIANCARLO BRAGHIERI  

 (1930 – 2009)  
 BASE D'ASTA :  

 OFFERTA LIBERA  
 STIMA 250 / 300  

 DIPINTO OLIO SU TELA   
RAFF. INFORMALE   

MIS. 25,5 X 30   
FIRMATO E DATATO 1975 IN BASSO A DESTRA   
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  LOTTO 135
  GIANCARLO BRAGHIERI (1930 -2009)
  BASE D'ASTA : OFFERTA LIBERA
  STIMA 300 / 350
   DIPINTO OLIO SU TELA
   RAFF. SCENA AGRESTE
   MIS. 50 X 40
   FIRMATO E DATATO 1954
   IN BASSO A SINISTRA

LOTTO 136  
 SERGIO DANGELO (1932)  

 BASE D'ASTA :  
 OFFERTA LIBERA  
 STIMA 1.200 / 1.300  

 DIPINTO OLIO SU FAESITE   
INTITOLATO “TOTEM (A TOYEN)”   

MIS. 56 X 59   
FIRMATO IN BASSO AL CENTRO   

CORREDATO DA AUTENTICA   
“MEETING ART”   

  
  LOTTO 137
  MARCO LODOLA (1955) 
  BASE D'ASTA : OFFERTA LIBERA
  STIMA 1.600 / 1.800
   INSTALLAZIONE LUMINOSA 
   PERSPEX E FILI LUMINOSI
   INTITOLATA 
   “PIN UP – SERRATURA”
   MIS. 132 X 104 X 39,5
   CORREDATA DA AUTENTICHE
   DELL'ARTISTA E “MEETING ART”

 LOTTO 138  
 MAURO FORNARI (1949)  

 BASE D'ASTA :  
 OFFERTA LIBERA  

 STIMA 350 / 400  
DIPINTO OLIO SU TELA   

INTITOLATO “LA FOSCHIA E IL MONTE PILLERONE”   
MIS. 50 X 70  FIRMATO E DATATO 1972 IN BASSO A SINISTRA   

  LOTTO 139
  ARMODIO (1938)
  BASE D'ASTA : 
  OFFERTA LIBERA
  STIMA 2.800 / 3.000
   DIPINTO TEMPERA SU TAVOLA
   CON OROLOGIO FUNZIONANTE
   INTITOLATO “TEMPUS FUGIT”
   MIS. 50 X 40
   FIRMATO E DATATO 1966
   AL CENTRO
   CORREDATO DA AUTENTICA  
   SU FOTO DELL'ARTISTA

 LOTTO 140  
 LUCIANO RICCHETTI (1897 – 1977)  

 BASE D'ASTA :  
 OFFERTA LIBERA  

 STIMA 800 / 900  
DIPINTO OLIO SU CARTONE   

RAFF. NATURA MORTA CON ANFORA   
MIS. 44 X 34  FIRMATO IN BASSO A DESTRA   

A RETRO AUTENTICA DEL PROF. FERDINANDO ARISI   
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  LOTTO 141
  PIERO GAULI (1916 - 2012)
  BASE D'ASTA : OFFERTA LIBERA
  STIMA 250 / 300
   DIPINTO OLIO SU TAVOLA
   INTITOLATO “ACQUASPARTA”
   MIS. 35 X 45  ANNO 1950
   FIRMATO IN BASSO
   A DESTRA

 LOTTO 142  
ERCOLE PIGNATELLI (1935)  

BASE D'ASTA : OFFERTA LIBERA  
STIMA 400 / 500  

DIPINTO OLIO SU TELA   
RAFF. FIGURA ASTRATTA   

MIS. 60 X 60   
FIRMATO E DATATO 1959   

IN BASSO A DESTRA   

  LOTTO 143
  FRANCESCO FEDELI (1911 - 1998)
  BASE D'ASTA : OFFERTA LIBERA
  STIMA 400 / 500
   DIPINTO TECNICA MISTA
   POLIMATERICO SU TAVOLA
   RAFF. PESCE
   MIS. 20 X 30  ANNO 1983
   FIRMATO IN BASSO 
   A SINISTRA
   A RETRO CARTIGLIO
   “GALLERIA PONTE  ROSSO”
   MILANO

LOTTO 144  
ERNESTO TRECCANI (1920 – 2009)  
BASE D'ASTA : OFFERTA LIBERA  

STIMA 400 / 500  
 DIPINTO OLIO SU TELA   

 INTITOLATO “GIARDINO”   
 MIS. 60 X 60   

 FIRMATO IN BASSO A DESTRA   

  LOTTO 145
  PIETRO CASCELLA (1921- 2008)
  BASE D'ASTA : OFFERTA LIBERA
  STIMA 400 / 500
   DIPINTO OLIO SU TAVOLA
   RAFF. FIGURE INFORMALI
   MIS. 48 X 45
   FIRMATO IN BASSO
   A DESTRA

LOTTO 146  
 ENNIO FINZI (1931)  

BASE D'ASTA :  
 OFFERTA LIBERA  

STIMA 400 / 500  
DIPINTO TECNICA MISTA SU CARTA   

RAFF. ASTRATTO   
MIS. 70 X 100   

FIRMATO IN BASSO A DESTRA   
CORREDATO DA AUTENTICA   
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  LOTTO 147
  AUGUSTO GARAU (1923 - 2010)
  BASE D'ASTA : 
  OFFERTA LIBERA
  STIMA 400 / 500
   DIPINTO OLIO SU TELA
   INTITOLATO “CONTRASTO”
   MIS. 54 X 73  ANNO 1991
   FIRMATO IN BASSO A DESTRA
   CORREDATO DA AUTENTICA

 LOTTO 148  
 ALEKSANDR KONSTANTINOVIC BOGOMAZOV (1880 – 1930)  

BASE D'ASTA : OFFERTA LIBERA  
STIMA 2.200 / 2.500  

DIPINTO TEMPERA SU CARTONCINO   
INTITOLATO   

“PAESAGGIO CUBISTA CON VASO”   
 MIS. 35 X 27    

 FIRMATO IN BASSO A DESTRA   
 CORREDATO DA AUTENTICA   

 DEL DOTT. CESARE LISANDRIA   

  LOTTO 149
  EL LISSITZKY LAZAR (1890 - 1941)
  BASE D'ASTA : OFFERTA LIBERA
  STIMA 2.200 / 2.500
   DIPINTO TECNICA MISTA SU CARTONE
   INTITOLATO “COMPOSIZIONE”
   MIS. 28 X 22
   FIRMATO E DATATO 1925
   IN BASSO AL CENTRO
   CORREDATO DA AUTENTICA 
   DEL DOTT. CESARE LISANDRIA

 LOTTO 150  
MAURO REGGIANI (1897 – 1980)  

BASE D'ASTA : OFFERTA LIBERA  
STIMA 2.000 / 2.200  

OPERA COMPOSTA DA 03 DISEGNI   
TECNICA MISTA SU CARTA   

RAFF. PROVE PER ITALSIDER   
 MIS. 50 X 40   

 FIRMATI E DATATI 1971 IN BASSO   

  LOTTO 151
  ARMODIO (1938)
  BASE D'ASTA : 
  OFFERTA LIBERA
  STIMA 6.000 * / 7.000
   DIPINTO TEMPERA SU TAVOLA
   INTITOLATO “BEL TETIN”
   MIS. 34 X 24  ANNO 2012
   FIRMATO IN BASSO AL CENTRO
   CORREDATO DA AUTENTICA
   SU FOTO DELL'ARTISTA
   PUBBLICATO A PAG. 52 DEL LIBRO
   “ARMODIO – ITINERARI IN UN MONDO
   PROSSIMO”

LOTTO 152  
ARMODIO (1938)  

BASE D'ASTA : OFFERTA LIBERA  
STIMA 1.200 / 1.500  

DIPINTO TECNICA MISTA SU CARTA ANTICATA   
INTITOLATO “LA SCATOLA ROSSA”   

MIS. 33,5 X 23,5   
FIRMATO IN BASSO AL CENTRO   

CORREDATO DA AUTENTICA SU FOTO DELL'ARTISTA   
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  LOTTO 153
  FRANCO ANGELI (1935 - 1988)
  BASE D'ASTA : OFFERTA LIBERA
  STIMA 1.200 / 1.500
   DIPINTO TECNICA MISTA SU CARTONCINO
   INTITOLATO “SENZA TITOLO”
   MIS. 70 X 100  ANNO 1978
   FIRMATO IN BASSO A DESTRA
   CORREDATO DA AUTENTICA
   “ARCHIVIO FRANCO ANGELI”

LOTTO 154  
PIETRO ANNIGONI (1910 – 1988)  

BASE D'ASTA : OFFERTA LIBERA  
STIMA 400 / 450  

DISEGNO INCHIOSTRO SU CARTA   
RAFF. VOLTO DI UOMO   

MIS. 19 X 14   
FIRMATO IN BASSO AL CENTRO   

 CORREDATO DA AUTENTICA   
  DELL'ARTISTA   

  LOTTO 155
  PIETRO ANNIGONI (1910 - 1988)
  BASE D'ASTA : OFFERTA LIBERA  
  STIMA 600 / 700
   DIPINTO TECNICA MISTA SU CARTA
   RAFF. CASEGGIATI CON TORRE  
   MIS. 24 X 17
   FIRMATO IN BASSO A DESTRA
   CORREDATO DA AUTENTICA
   DELL'ARTISTA

LOTTO 156  
GIUSEPPE DE GREGORIO  

(1920 – 2007)  
BASE D'ASTA : OFFERTA LIBERA  

STIMA 1.200 / 1.500  
DIPINTO OLIO SU TELA   
INTITOLATO “FOSSILE”   

MIS. 60 X 80   ANNO 1992   
FIRMATO IN BASSO A DESTRA   
 CORREDATO DA AUTENTICA   

 SU FOTO DELL'ARTISTA   
 PUBBLICATO A PAG. 95   

 DEL LIBRO “ARTE MODERNA   
 L'ARTE CONTEMPORANEA DAL   

  SECONDO DOPOGUERRA AD OGGI   
   N°29”   

  LOTTO 157
  GIUSEPPE DE GREGORIO (1920 – 2007)  
  BASE D'ASTA : OFFERTA LIBERA
  STIMA 500 / 600
   DIPINTO TECNICA MISTA 
   SU CARTONE INTELATO
   INTITOLATO “ALBERO”
   MIS. 70 X 50
   FIRMATO IN BASSO A SINISTRA

LOTTO 158  
SALVATORE FIUME (1915 – 1997)  

BASE D'ASTA : OFFERTA LIBERA  
STIMA 1.200 / 1.500  

DISEGNO PENNARELLI VARI SU CARTA DA PARATI   
RAFF. NUDO DI DONNA SDRAIATA   

MIS. 36 X 54  ANNO 1969   
FIRMATO IN ALTO A SINISTRA   

CORREDATO DA AUTENTICHE SU FOTO DELL'ARTISTA E DEL FIGLIO   
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  LOTTO 159
  RICCARDO LICATA (1929 - 2014)
  BASE D'ASTA : OFFERTA LIBERA
  STIMA 350 / 400
   DIPINTO TECNICA MISTA SU CARTA
   INTITOLATO “SENZA TITOLO”
   MIS. 25,5 X 17,5
   FIRMATO E DATATO 1976
   IN BASSO A SINISTRA
   CORREDATO DA AUTENTICA
   SU FOTO DELL'ARTISTA

LOTTO 160  
BRUNO SAETTI (1902 – 1984)  

BASE D'ASTA :  
OFFERTA LIBERA  

STIMA 50 / 100  
DISEGNO INCHIOSTRO CALQUE SU CARTA   

INTITOLATO “MATERNITA'”   
MIS. 31 X 22   

FIRMATO E DATATO 1964   
IN BASSO A DESTRA   

  LOTTO 161
  CARLO MATTIOLI 
  (1911 - 1994)
  BASE D'ASTA : OFFERTA LIBERA
  STIMA 1.300 / 1.500
   DIPINTO TECNICA MISTA SU CARTA
   INTITOLATO “PAESAGGIO”
   MIS. 28,2 X 26,7
   FIRMATO IN BASSO A DESTRA
   CORREDATO DA AUTENTICA 
   SU FOTO
   “ARCHIVIO CARLO MATTIOLI”

LOTTO 162  
 CARLO MATTIOLI  

(1911 – 1994)  
BASE D'ASTA : OFFERTA LIBERA  

STIMA 11.000 * / 13.000  
DIPINTO OLIO SU TELA   

INTITOLATO “LA CATTEDRALE”   
MIS. 80 X 80   

FIRMATO IN BASSO A DESTRA   
CORREDATO DA AUTENTICHE SU FOTO   

DELL'ARCHIVIO CARLO MATTIOLI   
E DEL DOTT. CARLO PIOLI   

  LOTTO 163
  CARLO MATTIOLI (1911 - 1994)
  BASE D'ASTA : 
  OFFERTA LIBERA
  STIMA 50 / 100
   LITOGRAFIA
   RAFF. PROFILO DI UOMO 
   CON OCCHIALI
   MIS. 64 X 46  SIGLATA 5 / 15
   FIRMATA IN BASSO A DESTRA

LOTTO 164  
ALBERTO SUGHI (1928 – 2012)  

BASE D'ASTA : OFFERTA LIBERA  
STIMA 1.600 / 1.800  

DIPINTO TEMPERA SU CARTA NERA   
INTITOLATO “LA CHIESA E L'ALBERO”   

MIS. 70 X 100 ANNO 1972 – 73   
FIRMATO IN BASSO A SINISTRA   

  CORREDATO DA AUTENTICA SU FOTO DELL'ARTISTA   

28



  LOTTO 165
  ERNESTO TRECCANI (1920 - 2009)
  BASE D'ASTA : OFFERTA LIBERA
  STIMA 2.400 / 2.800
   DIPINTO OLIO SU TELA
   RAFF. SIEPE
   MIS. 95 X 150
   FIRMATO IN BASSO
   A DESTRA
   CORREDATO DA 
   AUTENTICA

LOTTO 166  
LUCIANO RICCHETTI (1897 – 1977)  
BASE D'ASTA : OFFERTA LIBERA  

STIMA 750 / 900  
DIPINTO OLIO SU TAVOLA   

RAFF. NATURA MORTA   
CON CHITARRA E MASCHERA   

 MIS. 35 X 29   
 FIRMATO IN BASSO A DESTRA   

  LOTTO 167
  JAN GROSS (XX° SEC.)
  BASE D'ASTA : 
  OFFERTA LIBERA
  STIMA 1.500 / 1.800
   DIPINTO OLIO SU CARTONE
   RAFF. MADRE E FIGLI
   MIS. 47 X 34
   FIRMATO IN BASSO
   A DESTRA

 LOTTO 168  
 NINO CAFFE' (1908 – 1975)  

 BASE D'ASTA :  
 OFFERTA LIBERA  

 STIMA 100 / 150  
LITOGRAFIA   

RAFF. CARDINALE   
MIS. 50 X 35  SIGLATA 8 / 99   

 FIRMATA IN BASSO A DESTRA   

  LOTTO 169
  MAESTRO INIZI XX° SEC.
  BASE D'ASTA : 
  OFFERTA LIBERA
  STIMA 1.200 / 1.500
   DIPINTO OLIO SU TELA
   RAFF. NUDO DI SCHIENA 
   FEMMINILE
   MIS. 80 X 60
   FIRMATO IN BASSO
   A SINISTRA

 LOTTO 170  
 A. M. BURGERS (INIZI XX° SEC.)  

  BASE D'ASTA :  
OFFERTA LIBERA  

STIMA 400 / 500  
DIPINTO OLIO SU TELA   

RAFF. RAGAZZA NEL POLLAIO   
MIS. 65 X 45   

FIRMATO IN BASSO A DESTRA   
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  LOTTO 171
  RAUL JAVINEK (XIX° SEC.)
  BASE D'ASTA : OFFERTA LIBERA 
  STIMA 400 / 500
   DIPINTO OLIO SU TELA
   RAFF. VOLTO DI FILOSOFO
   MIS. 43 X 35
   FIRMATO A RETRO

 LOTTO 172  
 LUCIANO RICCHETTI (1897 – 1977)  
 BASE D'ASTA : OFFERTA LIBERA  

 STIMA 600 / 700  
 DIPINTO OLIO SU TELA   

 RAFF. BAMBINO CON GIOCATTOLO   
 MIS. 50 X 40   

 FIRMATO E DATATO 1946   
 IN BASSO A DESTRA   

  LOTTO 173
  PACIFICO SIDOLI (1868 - 1963)
  BASE D'ASTA : 
  OFFERTA LIBERA 
  STIMA 1.000 / 1.200
   DIPINTO OLIO SU TELA
   RAFF. RITRATTO DI
   GIOVANNI FATTORI
   MIS. 35 X 29
   FIRMATO IN BASSO A SINISTRA

 LOTTO 174  
 PACIFICO SIDOLI (1868 – 1963)  

 BASE D'ASTA :  
 OFFERTA LIBERA  
 STIMA 1.000 / 1.200  

 DIPINTO OLIO SU CARTONE   
 RAFF. RITRATTO DI RAGAZZA   

CON ORECCHINI   
MIS. 30 X 23   

FIRMATO IN BASSO A DESTRA   

  LOTTO 175
  LUCIANO RICCHETTI (1897 - 1977)
  BASE D'ASTA : 
  OFFERTA LIBERA 
  STIMA 800 / 1.000
   DIPINTO OLIO SU TELA
   RAFF. VASO DI FIORI
   MIS. 60 X 43
   FIRMATO E DATATO 1965
   IN BASSO A DESTRA

LOTTO 176  
 GIACOMO MALFANTI  

 (1907 – 1998)  
 BASE D'ASTA :  

 OFFERTA LIBERA  
STIMA 200 / 250  

DIPINTO OLIO SU TAVOLA   
RAFF. PAESAGGIO CON ALBERO   

MIS. 20 X 25  FIRMATO IN BASSO A DESTRA   
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  LOTTO 177
  OMERO (1943 - 2018)
  BASE D'ASTA : 
  OFFERTA LIBERA 
  STIMA 11.000 * / 12.000
   SCULTURA IN BRONZO
   RAFF. DIVINITA' ETRUSCA
   MIS. 54 X 30 X 15
   FIRMATA SU UNA ZAMPA

LOTTO 178  
 SILVESTRO LEGA  

(1826 – 1895)  
BASE D'ASTA : OFFERTA LIBERA  

STIMA 3.000 / 3.500  
DIPINTO OLIO SU TELA   

RAFF. RITRATTO DI GIOVANE DONNA   
 MIS. 50 X 39   

 CORREDATO DA AUTENTICA   
 DEL PROF. VLADIMIR CICOGNANI   

  LOTTO 179
  SCUOLA DI GIAMBATTISTA PIAZZETTA
  BASE D'ASTA : OFFERTA LIBERA  
  STIMA 1.800 / 2.000
   DIPINTO OLIO SU TELA
   RAFF. SANTO IN PREGHIERA
   MIS. 36 X 31
   CORREDATO DA LETTERA
   DEL PROF. UGO RUGGERI

 LOTTO 180  
 AMEDEO BOCCHI (1883 – 1976)  

 BASE D'ASTA : OFFERTA LIBERA  
 STIMA 3.000 * / 3.500  
 DIPINTO OLIO SU CARTA   

 RAFF. RITRATTO DI RAGAZZA   
 MIS. 39 X 29   

 FIRMATO IN BASSO A DESTRA   
 CORREDATO DA AUTENTICA   

 DEL PROF. FERDINANDO ARISI   

  LOTTO 181
  ERNESTO GIACOBBI 
  (1891 – 1964)
  BASE D'ASTA :
  OFFERTA LIBERA   
  STIMA 650 / 700
   DIPINTO OLIO SU TAVOLA
   RAFF. RAGAZZA SEDUTA
   CON ABITO COLORATO
   MIS. 31 X 24
   FIRMATO IN ALTO A DESTRA

LOTTO 182  
 ALFREDO SORESSI  

 (1897 – 1982)  
BASE D'ASTA :  

OFFERTA LIBERA  
STIMA 2.000 / 2.200  

DIPINTO OLIO SU CARTONE   
RAFF. BAGNO POMPEIANO   

MIS. 50 X 57  FIRMATO IN BASSO A SINISTRA   
A RETRO AUTENTICA DELL'ARTISTA DATATA 1940   

PUBBLICATO A PAG. 91 DEL NUOVO CATALOGO “ALFREDO SORESSI”   
EDIZIONI TIP.LE.CO ELEONORA BARABASCHI   
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  LOTTO 183
  ERNESTO GIACOBBI (1891 - 1964)
  BASE D'ASTA : OFFERTA LIBERA 
  STIMA 3.300 * / 3.500
   DIPINTO OLIO SU TAVOLA
   RAFF. PASTORELLO CON PECORE
   MIS. 60 X 100  FIRMATO IN BASSO A DESTRA

LOTTO 184  
ERNESTO GIACOBBI (1891 – 1964)  
BASE D'ASTA : OFFERTA LIBERA  

STIMA 700 / 800  
DIPINTO OLIO SU TAVOLA   

RAFF. SENTIERO DI MONTAGNA   
MIS. 45 X 55   

FIRMATO IN BASSO A SINISTRA   

  LOTTO 185
  BRUNO CASSINARI
  (1912 - 1992)
  BASE D'ASTA : 
  OFFERTA LIBERA 
  STIMA 1.100 / 1.200
   DISEGNO CHINA E ACQUERELLO SU CARTA
   RAFF. NUDI FEMMINILI
   MIS. 70 X 50
   FIRMATO E DATATO 1977
   IN BASSO A DESTRA

 LOTTO 186  
 PACIFICO SIDOLI  

 (1868 – 1963)  
 BASE D'ASTA :  

 OFFERTA LIBERA  
 STIMA 1.000 / 1.100  
DIPINTO OLIO SU TELA   

RAFF. PAESAGGIO   
DI ROSSOREGGIO   

MIS. 24 X 34   
FIRMATO   

IN BASSO A SINISTRA   

  LOTTO 187
  DONATO FRISIA (1883 - 1953)
  BASE D'ASTA :  
  OFFERTA LIBERA  
  STIMA 1.000 / 1.100
   DIPINTO OLIO SU TELA
   APPLICATA SU TAVOLA
   RAFF. VASO DI FIORI
   MIS. 50 X 40
   FIRMATO IN BASSO
   A DESTRA

LOTTO 188  
ERNESTO GIACOBBI (1891 – 1964)  
BASE D'ASTA : OFFERTA LIBERA  

STIMA 1.500 / 1.600  
DIPINTO OLIO SU TELA APPLICATA SU CARTONE   

RAFF. PASTORELLA CON PECORE   
MIS. 40 X 72  FIRMATO IN BASSO A DESTRA   

32



  LOTTO 189
  MARCO LODOLA (1955)
  BASE D'ASTA : OFFERTA LIBERA  
  STIMA 700 / 800
   DIPINTO TECNICA MISTA 
   COLLAGE SU TELA
   RAFF. BALLERINI
   MIS. 150 X 100  ANNO 2001
   FIRMATO IN BASSO A SINISTRA

 LOTTO 190  
 MAURO FORNARI (1949)  

 BASE D'ASTA :  
 OFFERTA LIBERA   

 STIMA 150 / 200  
 DIPINTO OLIO SU TAVOLA   

 RAFF. NATURA MORTA   
 MIS. 30 X 42   

 FIRMATO IN BASSO A DESTRA   

  LOTTO 191
  LUCIANO RICCHETTI (1897 - 1977)
  BASE D'ASTA : OFFERTA LIBERA  
  STIMA 500 / 550
   DISEGNO SANGUIGNA SU CARTA
   RAFF. VOLTO DI UOMO
   MIS. 35 X 22
   FIRMATO IN BASSO A DESTRA

 LOTTO 192  
 ERNESTO GIACOBBI (1891 – 1964)  
 BASE D'ASTA : OFFERTA LIBERA  

 STIMA 900 / 1.000  
 DIPINTO OLIO SU TAVOLA   

 RAFF. PAESAGGIO COLLINARE   
 MIS. 51 X 45   

FIRMATO E DATATO 1943 A RETRO   

  LOTTO 193
  GUSTAVO FOPPIANI 
  (1925 - 1986)
  BASE D'ASTA : 
  OFFERTA LIBERA  
  STIMA 1.000 / 1.100
   DISEGNO CHINA E ACQUERELLO
   SU CARTA
   RAFF. INSEGUIMENTO
   MIS. 17,5 X 25
   FIRMATO IN BASSO A SINISTRA

LOTTO 194  
CINELLO LOSI (1928 – 1982)  

BASE D'ASTA : OFFERTA LIBERA  
STIMA 1.500 / 1.600  

DIPINTO ACQUERELLO SU CARTA   
RAFF. ARLECCHINO   

MIS. 50 X 35   
FIRMATO E DATATO 1981 IN BASSO A DESTRA   
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  LOTTO 195
  FRANCESCO GHITTONI (1855 - 1928)
  BASE D'ASTA : OFFERTA LIBERA  
  STIMA 2.500 / 3.000
   LOTTO COMPOSTO DA 02 DIPINTI
   OLIO SU CARTONE ED OLIO SU TELA
   RAFF. CRISTO NEGLI ORTI
   E GIUDA MIS. 24 X 50
   FIRMATO IN BASSO A DESTRA
   E MIS. 72 X 39

 
LOTTO 196  

LUIGI ARRIGONI (1896 – 1964)  
BASE D'ASTA : OFFERTA LIBERA  

STIMA 700 / 800  
DIPINTO OLIO SU TAVOLA   

INTITOLATO “SENTIERO IN MEZZO AI CAMPI”   
 MIS. 28 X 36   ANNO 1930   

 FIRMATO IN BASSO A DESTRA   
 A RETRO AUTENTICA DEL PROF.   

 FERDINANDO ARISI   

  LOTTO 197
  LUIGI ARRIGONI (1896 – 1964)  
  BASE D'ASTA : OFFERTA LIBERA 
  STIMA 700 / 800
   DIPINTO OLIO SU TAVOLA
   RAFF. STRADA CON CASEGGIATI
   MIS. 28 X 36
   FIRMATO IN BASSO A DESTRA
   A RETRO AUTENTICA DEL PROF.
   FERDINANDO ARISI

 LOTTO 198  
LUIGI ARRIGONI (1896 – 1964)  

 BASE D'ASTA : OFFERTA LIBERA  
 STIMA 700 / 800  

 DIPINTO OLIO SU CARTONE   
 RAFF. PONTE CON PIOPPI   

 MIS. 34,5 X 24,5  ANNO 1920   
 FIRMATO IN BASSO A DESTRA   

 A RETRO AUTENTICA DEL PROF.   
 FERDINANDO ARISI   

  LOTTO 199
  ERNESTO GIACOBBI (1891 - 1964)
  BASE D'ASTA : OFFERTA LIBERA  
  STIMA 700 / 800
   DIPINTO OLIO SU TAVOLA
   RAFF. GREGGE CON PASTORELLA
   MIS. 65 X 95  FIRMATO IN BASSO A SINISTRA

 LOTTO 200  
 ARMODIO (1938)  

BASE D'ASTA :  OFFERTA LIBERA  
 STIMA 3.000 * / 3.500  

 DIPINTO TEMPERA SU TAVOLA   
 INTITOLATO “BAMBOLINA”   

 MIS. 34 X 24  ANNO 1980   
 FIRMATO IN ALTO AL CENTRO   

 CORREDATO DA AUTENTICA   
 SU FOTO DELL'ARTISTA   

  LOTTO 201
  BASE D'ASTA : OFFERTA LIBERA 
  STIMA 2.500 / 2.600
   COMO' IMPERO A 3 CASSETTI E MEZZO IN LEGNO E PIUMA DI NOCE
   CON COLONNE EBANIZZATE E FREGI IN BRONZO DORATO
   MIS. 131 X 58 X 96,5  LOMBARDIA INIZI XIX° SEC.
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ESPOSIZIONE COLLATERALE  

 

STEFANO BRUZZI 

 ( PIACENZA 1835 – 1911 ) 

ESPOSIZIONE DI ALCUNI DIPINTI 

CHE RIPERCORRONO TRATTI SIGNIFICATIVI DELLA VITA DELL’ARTISTA 

ESEGUITI DAL MAESTRO TRA 1850 E IL 1880 E PARTE DEGLI ARREDI  

 PROVENIENTI DALLA DIMORA  E STUDIO DI RONCOLO DI GROPPALLO ( PC ) 

EREDI BRUZZI  E ALTRE COLLEZIONI PRIVATE 

 

ALFREDO SORESSI  

( PIACENZA 1897 – 1982 ) 

ESPOSIZIONE DI ALCUNI DIPINTI PROVENIENTI DA COLLEZIONI PRIVATE 

E PUBBLICATI SUL NUOVO CATALOGO RAGIONATO  

A CURA DI  ELEONORA BARABASCHI EDIZIONI TIP. LE. CO 

 

 



STEFANO BRUZZI 

 

 

IMPONENTI RUDERI ROMANI 

 

DIPINTO OLIO SU CARTONCINO MIS. 20 X 26,5  

RAFFIGURANTE RUDERI DEI CASTELLI ROMANI  ESEGUITO QUANDO L’ARTISTA  

SI TRASFERI’ A ROMA  ALL’ETA’ DI 19 ANNI PER STUDIARE CON IL  MAESTRO ALESSANDRO CASTELLI. 

 COLLEZIONE EREDI BRUZZI 

PROVENIENZA  CASA DELL’ARTISTA IN  RONCOLO DI GROPPALLO ( PC ) 

A retro dedica :  

Dono della Zia Lory Bruzzi a Cesarina, questo dipinto e’ del Nonno di Zia Lory, il Pittore Stefano Bruzzi .  

( Cesarina Bruzzi Piacenza 12 Febbraio 1972 ) 

( Opera corredata da dichiarazione di autenticita’ e provenienza degli Eredi ) 



 

LA CASA DI RONCOLO 

 

DIPINTO TONDO OLIO SU CARTONCINO MIS. DIAM. 21  RAFFIGURANTE RAGAZZINI  

CHE GIOCANO NEL PRATO DAVANTI ALLA CASA DI RONCOLO  CHE L’ARTISTA ACQUISTO’ 

 SUBITO DOPO IL 1855 c.a  AL SUO RIENTRO DA ROMA  

COLLEZIONE EREDI BRUZZI 

PROVENIENZA  CASA DELL’ARTISTA IN  RONCOLO DI GROPPALLO ( PC ) 

A retro dediche :  

Questo suo modesto dipinto lo offro al mio salvatore con grande tenerissimo affetto. 

( Piacenza Settembre 1946 , sorella Mariarosa Bruzzi ) 

 

Alla mia amatissima Lina con pensiero grato e affettuosissimo. 

( Mariarosa 30 Aprile 1947 ) 

( Opera  corredata da dichiarazione di autenticita’ e provenienza degli Eredi ) 



 

SCORCIO DI BOSCO CON LAGHETTO 

 

DIPINTO OLIO SU CARTONCINO MIS. 27 X 21 RAFFIGURANTE SCORCIO DI BOSCO 

CON LAGHETTO  SUGLI APPENNINI PIACENTINI  

 ESEGUITO POCO DOPO IL 1860 c.a 

 COLLEZIONE EREDI BRUZZI 

PROVENIENZA  CASA DELL’ARTISTA IN  RONCOLO DI GROPPALLO ( PC ) 

A retro dichiarazione:  

Autentica di Ercole Marengoni  

( Opera corredata da dichiarazione di autenticita’ e provenienza degli Eredi ) 



 

SCORCIO DI BOSCO 

 

DIPINTO OLIO SU CARTONCINO MIS. 20,5 X 28  RAFFIGURANTE SCORCIO DI BOSCO 

SUGLI APPENNINI PIACENTINI  ESEGUITO POCO DOPO IL 1860  c.a 

COLLEZIONE EREDI BRUZZI 

PROVENIENZA  CASA DELL’ARTISTA IN  RONCOLO DI GROPPALLO ( PC ) 

A retro  dichiarazione:  

Autentica di Ercole Marengoni  

( Opera corredata da dichiarazione di autenticita’ e provenienza degli Eredi ) 

 

 

 

 



 

CASALE TOSCANO 

 

DIPINTO OLIO SU CARTONCINO MIS. 25 X 34  RAFFIGURANTE  CASALE TOSCANO 

CHE L’ARTISTA DIPINSE QUANDO SI TRASFERI’ A FIRENZE NEL 1875 

COLLEZIONE EREDI BRUZZI 

PROVENIENZA  CASA DELL’ARTISTA IN  RONCOLO DI GROPPALLO ( PC ) 

A retro  descrizione: 

Dipinto dal nonno a Firenze  

(Opera corredata da dichiarazione di autenticita’ e provenienza degli Eredi ) 

 

 

 

 

 



 

SCRITTOIO A RIBALTA LUIGI XVI° 

 

IMPORTANTE SCRITTOIO A RIBALTA CON CALATOIA IN LEGNO DI NOCE MASSELLO 

INTARSIATO CON NASTRI A SPINA DI PESCE IN LEGNO DI PRUNO E BOSSO , 

 GAMBE TRONCO PIRAMIDALI SCANALATE  

 MIS.  107 X 55   H. 96  -  PIACENZA EPOCA LUIGI XVI° 1790 c.a  

COLLEZIONE EREDI BRUZZI  

PROVENIENZA CASA DELL’ARTISTA IN  RONCOLO DI GROPPALLO ( PC ) 

(Opera corredata da dichiarazione di autenticita’ e provenienza degli Eredi ) 

 

 

 

 



 

 

SECRETAIRE A RIBALTA LUIGI FILIPPO 

 

IMPORTANTE SECRETAIRE A RIBALTA IN RADICA DI NOCE CON CALATOIA 

LASTRONATA IN BOIS DE ROSE E INTARSIATA  A MOTIVI GEOMETRICI IN LEGNO DI  ACERO, 

MIS.   90 X  44  H. 151  -    PIACENZA EPOCA LUIGI FILIPPO 1850 c.a  

COLLEZIONE EREDI BRUZZI  

PROVENIENZA CASA DELL’ARTISTA IN  RONCOLO DI GROPPALLO ( PC ) 

(Opera corredata da dichiarazione di autenticita’ e provenienza degli Eredi ) 

 



 

COMODINO STILE LUIGI XVI° 

 

ELEGANTE  COMODINO AD 1 ANTINA IN LEGNO DI NOCE INTARSIATO A MOTIVI FLOREALI E MUSICALI  

IN VARIE ESSENZE LIGNEE, GAMBE TRONCO PIRAMIDALI SCANALATE   

MIS.  48 X 37  H. 88  -  LOMBARDIA  INIZI DEL XX° SEC.  

COLLEZIONE EREDI BRUZZI  

PROVENIENZA CASA DELL’ARTISTA IN  RONCOLO DI GROPPALLO ( PC ) 

(Opera corredata da dichiarazione di autenticita’ e provenienza degli Eredi ) 

 



 

PECORE IN FUGA 

 

DIPINTO OLIO SU TELA  MIS. 56 X 100  

 RAFFIGURANTE PICCOLO GREGGE DI  PECORE IN FUGA 

COLLEZIONE PRIVATA 

A retro : 

Nessuna descrizione 

(Opera pubblicata da Christie's , il 09/06/2010 a New York ) 

( OLD MASTERS & 19TH CENTURY ART pag.155 del catalogo ) 

 

 

 

 

 

 

            



 

LE AMICHE 

 

DIPINTO OLIO SU TAVOLA  MIS. 14 X 23   

RAFFIGURANTE PROFILO DI TESTE DI PECORE NERE  

COLLEZIONE PRIVATA 

A retro : 

Nessuna descrizione 

(Opera pubblicata da IORI CASA D’ASTE , il 14/05/2016 a Piacenza) 

( Dipinti Antichi e Moderni  pag.38 del catalogo ) 

 

 

 

 

 



 

PAESAGGIO AGRESTE 

 

DIPINTO OLIO SU TAVOLA MIS. 20 X 32 

 RAFFIGURANTE PAESAGGIO AGRESTE CON PASTORELLA 

COLLEZIONE PRIVATA 

A retro :  

Nessuna descrizione 

(Opera corredata da dichiarazione di autenticita’ del Prof. Ferdinando Arisi ) 

( Provenienza IORI CASA D’ASTE )  

 

 

 

                        

 

 



 

 

 

BUOI  

 

DIPINTO OLIO SU TAVOLA MIS. 17 X  23,7 

 RAFFIGURANTE STUDIO DI BUOI DAL VERO 

COLLEZIONE PRIVATA 

A retro :  

Etichetta Galleria d’Arte Manzoni Milano 

(Opera corredata da dichiarazione di autenticita’ del Prof. Ferdinando Arisi ) 

( Provenienza IORI CASA D’ASTE )  

 

 

 

 

 



 

 

SPIGOLATURA NELL’AIA 

 

DIPINTO OLIO SU CARTONCINO MIS. 17  X 23 

RAFFIGURANTE  LA SPIGOLATURA NELL’AIA 

COLLEZIONE PRIVATA 

 

A retro  dichiarazione:  

Autentica di Ercole Marengoni  

 (Opera corredata da dichiarazione di autenticita’ e provenienza degli Eredi ) 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

NATURA MORTA 

 

DIPINTO TEMPERA SU CARTONCINO MIS. 38  X 54,5 

RAFFIGURANTE  NATURA MORTA CON VASO IN MAIOLICA 

COLLEZIONE PRIVATA 

 

A retro  dichiarazione:  

Nessuna dichiarazione 

 (Opera corredata da dichiarazione di autenticita’ e provenienza degli Eredi ) 

 

 

 

 

 

 



ALFREDO SORESSI 

 

 
BIMBO CON CAPRETTE 

 

DIPINTO OLIO SU TAVOLA MIS. 27 X 37   

COLLEZIONE PRIVATA 

A retro :  

Etichetta Galleria d’arte Gavioli Milano 

( Opera pubblicata sul catalogo Ragionato a cura di Eleonora Barabaschi Edizioni TIP. LE. CO. ) 

 RIFERIMENTO - PAG. 67  -  TAV. 18  -  CAT. 42 

 



 

PASTORELLA CON CAPRETTE 

 

DIPINTO OLIO SU TELA APPLICATA SU TAVOLA MIS. 25 X 44 

COLLEZIONE PRIVATA 

A retro :  

Etichetta Galleria d’arte Gavioli Milano 

( Opera pubblicata sul catalogo Ragionato a cura di Eleonora Barabaschi Edizioni TIP. LE. CO. ) 

RIFERIMENTO - PAG. 108  -  TAV. 124  -  CAT. 175 

PROVENIENZA IORI CASA D’ASTE  24/09/ 2016  N° 91 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

L’ ARATURA 

 

DIPINTO OLIO SU TAVOLA MIS. 30 X 60 

COLLEZIONE PRIVATA 

A retro :  

Autentica Alfredo Soressi Piacenza 1965 ed etichetta del 2 marzo 1971 attestante la nomina ad Accademico 

di merito dell’Accademia internazionale di San Marco di Portici ( Napoli ) 

( Opera pubblicata sul catalogo Ragionato a cura di Eleonora Barabaschi Edizioni TIP. LE. CO. ) 

RIFERIMENTO - PAG. 148  -  TAV. 230  -  CAT. 316 

PROVENIENZA IORI CASA D’ASTE  24/09/ 2016  N° 80 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

CAVALLI NEL CORTILE 

 

DIPINTO OLIO SU TELA APPLICATA SU TAVOLA MIS. 23,5 X 50 

COLLEZIONE PRIVATA 

A retro :  

Autentica Alfredo Soressi Piacenza 1971 ed etichetta del 2 marzo 1971 attestante la nomina ad Accademico 

di merito dell’Accademia internazionale di San Marco di Portici ( Napoli ) 

( Opera pubblicata sul catalogo Ragionato a cura di Eleonora Barabaschi Edizioni TIP. LE. CO. ) 

RIFERIMENTO - PAG. 174 -  TAV. 302  -  CAT. 406 

 

 

 

 

 

 



 

TIRO SUL FIUME TREBBIA 

 

DIPINTO OLIO SU TELA APPLICATA SU TAVOLA MIS. 48 X 40 

COLLEZIONE PRIVATA 

A retro :  

Nessuna descrizione 

 ( Opera pubblicata sul catalogo Ragionato a cura di Eleonora Barabaschi Edizioni TIP. LE. CO. ) 

RIFERIMENTO - PAG. 176 -  TAV. 309  -  CAT. 414 

 

 

 

 

 


